DELPROV XYZ - MATEMATISK PROBLEMLOSNING
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1. Vadar —1,7.104 ?
A 3-10°
B 3-10
c 3-10°
D 3-10"

2. Tobias dter yoghurt till frukost.

Fordelningen av energin i Tobias yoghurt ar:

Fett 13,5 kcal
Protein 46,5 kcal
Kolhydrat 120 kcal

Hur manga procent av energin kommer fran fett?

A 75%
B 10%
C 135%
D 67%
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3. Linjerna L, och L, ar parallella. Strackan AB och strickan CD iar parallella. Hur lang
dar den sammanlagda stricka man rort sig om man startar vid A och gar
raka viagen till B, sedan till C, vidare till D och slutligen till E?
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A 24m
B 32m
C 36m
D 40m

4., 3x-15=21-5x

Vad ar x?
A 18
B 0,75
C 4

D 45
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R (a—-1)

(1+a)
Vilket uttryck galler for arean av rektangeln R?

2

A a

B a*-1

C dad+2a-1
D O

6. Vilken av graferna gar genom de tre punkterna: (-8;0), (-1; 3,5) och (4; 0)?
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7. Vilket svarsforslag ir lika med uttrycket 2(x - 2y) - x(x+3y)+3y(x-y)?

-x*+ 3xy+ 2x

-X' =3y + 2 - 4y

-X* = 3y* + bxy+2x - 4y
-X* = 3y*+ bxy+ 2x+ 4y
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8. Vadir v0,25?

A 0,05
B 0,125
c 05

D 2
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9. k+0
m=+0
0<a<1
Hur forandras grafen till den linjdra funktionen f(x) = kx + m om hogerledet
multipliceras med talet a?

A Grafens skdrningspunkt med y-axeln hamnar ndarmare origo.
Linjens lutning blir mindre brant.

B  Grafens skirningspunkt med y-axeln hamnar niarmare origo.
Linjens lutning blir brantare.

C  Grafens skdrningspunkt med y-axeln hamnar langre fran origo.
Linjens lutning blir mindre brant.

D  Grafens skdrningspunkt med y-axeln hamnar ldngre frén origo.
Linjens lutning blir brantare.

10. Vad dr medelvirdet av alla primtal p sadana att 27 < p < 36?

A 29
B 30
c 3
D 32
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11. Vad ar sannolikheten att man vid tva pa varandra féljande kast med en

vanlig sexsidig tiarning inte slar nagon sexa?

A

12. x> 1
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Vilket alternativ anger virden pa m och n si att x” - x" = (x")" giller?
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